



ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Επικοινωνία:

Γραφείο Επικοινωνίας
Τομέας Προώθησης και Προβολής, Πανεπιστήμιο Κύπρου
Τηλ. 22894304, ηλ. διεύθυνση: prinfo@ucy.ac.cy, www.pr.ucy.ac.cy

ΠΡΟΣ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ

Λευκωσία, 20 Σεπτεμβρίου 2011

ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟΥ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ ΜΕΤΑΞΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΚΥΠΡΟΥ ΚΑΙ ΡΥΘΜΙΣΤΙΚΗΣ ΑΡΧΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΚΥΠΡΟΥ

Υπογράφηκε στις 15 Σεπτεμβρίου 2011, Συμφωνία Συνεργασίας μεταξύ του Πανεπιστημίου Κύπρου και της Ρυθμιστικής Αρχής Ενέργειας Κύπρου (ΡΑΕΚ) . Τη Συμφωνία υπέγραψαν, εκ μέρους του Πανεπιστημίου ο Πρύτανης, Καθηγητής Κωνσταντίνος Χριστοφίδης και εκ μέρους της Αρχής ο Πρόεδρός της, κ. Γιώργος Σιαμμάς.

Σκοπός του Πρωτοκόλλου είναι η εδραίωση της συνεργασίας με την ανάπτυξη σχέσεων μεταξύ της δύο οργανισμών, η προαγωγή των δραστηριοτήτων στον τομέα της Έρευνας και Ανάπτυξης, για θέματα Ενέργειας, με έμφαση στις Ανανεώσιμες Πηγές Ενέργειας και η αξιοποίηση των εμπειριών τους προς όφελος της κοινωνίας και της οικονομίας του τόπου. Οι τομείς στους οποίους θα επικεντρώνεται η συνεργασία αφορούν μεταξύ άλλων την υποβολή κοινών ερευνητικών προτάσεων για θέματα που αφορούν τις δραστηριότητες της ΡΑΕΚ, την εκπόνηση διπλωματικών μελετών και διατριβών από μεταπτυχιακούς φοιτητές της Πολυτεχνικής Σχολής και της Σχολής Θετικών και Εφαρμοσμένων Επιστημών σε θέματα που αφορούν την ΡΑΕΚ, την ανταλλαγή τεχνογνωσίας καθώς και τη δυνατότητα πρόσβασης ακαδημαϊκού προσωπικού και φοιτητών σε εξειδικευμένα προγράμματα εκπαίδευσης της ΡΑΕΚ, καθώς επίσης και προσωπικού της ΡΑΕΚ σε εκπαιδευτικά προγράμματα, εργαστήρια και εξοπλισμό της Πολυτεχνικής Σχολής και της Σχολής Θετικών και Εφαρμοσμένων Επιστημών για κοινό όφελος.

Οι στόχοι του Πρωτοκόλλου δύναται να επιτευχθούν μέσω της θεσμοθέτησης της Επιτροπής Συνεργασίας ΡΑΕΚ και Πανεπιστημίου, της συνεργασίας μεταξύ των Σχολών του Πανεπιστημίου -

που είναι σχετικές με θέματα Ενέργειας - και της ΡΑΕΚ, καθώς και τη διεξαγωγή ετήσιας Ημερίδας Ενέργειας, όπου θα παρουσιάζονται θέματα κοινού ενδιαφέροντος.

Όπως ανέφερε ο Πρόεδρος της Ρυθμιστικής Αρχής Ενέργειας Κύπρου κ. Γιώργος Σιαμμάς το γεγονός ότι υπογράφουμε σήμερα μνημόνιο συνεργασίας με το πρώτο Ανώτατο Εκπαιδευτικό Ίδρυμα της χώρας είναι ένα πολύ σημαντικό βήμα που θα οδηγήσει σε περαιτέρω εμβάθυνση των θεμάτων που αφορούν στην ενέργεια, με στόχο πάντα το καλό του τόπου μας. Οι μελέτες που θα εκπονηθούν τόνισε θα πρέπει να αποβλέπουν σε μία ισορροπημένη ενεργειακή στρατηγική και για το λόγο αυτό χρειάζεται μία διατμηματική και διεπιστημονική προσέγγιση.

Ο Πρύτανης του Πανεπιστημίου Κύπρου Καθηγητής Κωνσταντίνος Χριστοφίδης εξέφρασε την ικανοποίησή του για την υπογραφή του μνημονίου, το οποίο θα οδηγήσει σε πλήρη αξιοποίηση της τεχνογνωσίας που διαθέτουν οι δύο οργανισμοί, ώστε να μπορέσουν από κοινού να αναπτύξουν ένα σύγχρονο σχεδιασμό, συνεισφέροντας στο να αποκτήσει η Κύπρος ενεργειακή επάρκεια που θα βασίζεται κυρίως στις ανανεώσιμες πηγές ενέργειας. Είμαι βέβαιος κατέληξε ότι η εμπειρογνωμοσύνη που διαθέτει τόσο το Πανεπιστήμιο Κύπρου, όσο και η Ρυθμιστική Αρχή Ενέργειας Κύπρου θα συμβάλουν ουσιαστικά στο να καταστεί η Κύπρος ικανή να ανταποκριθεί δυναμικά στα νέα δεδομένα και τις ενεργειακές απαιτήσεις της σύγχρονης εποχής.

Τέλος ανακοίνωσης